

YAOWEN

我市3人上榜“嘉兴好人”

■记者 黄雨欣

本报讯 日前,2022年第四季度“嘉兴好人”名单揭晓,我市的黄红霞、姚林英、朱荣其3人上榜。

家住乍浦镇的黄红霞,是国网嘉兴滨海供电营业厅班长。在营业厅工作近10年,热心帮助客户解决用电问题累计1000余项,实现客户满意度达到100%。她帮助“迷路老人”安全回家的故事,相继在浙江新闻、人民日报等各大媒体报道。她坚持每月参加1次社区志愿服务,积极参加无偿献血,坚持一年一献。2021年,黄红霞牵头组建滨电“e佳人”巾帼志愿服务队,带动身边人帮扶辖区特需儿童和孤寡老人50余次,志愿服务时长已超过100小时。

家住当湖街道的姚林英,是平湖市职业中专高级讲师。从教38年来,她以培养“蓝色匠心精神”的理念,从一名中职教师成长为连续多届的世界技能大赛“时装技术项目”浙江省总教练、国家队教练,指导学生参加各类竞赛先后获奖牌189枚。她还主编过“十三五”部委级规划教材,10多项教学成果获国家级和省部级奖励。曾获得全国模范教师、浙江省杰出教师、浙江省最美教师等荣誉。

家住独山港镇的朱荣其,今年已经70岁,是独山港镇有名的“好爸爸”。朱荣其的大女儿天生残疾,面对命运的不公,他没有低头,几十年如一日,用自己的辛勤劳动为家里人带去生活的希望。45年的悉心照料加上自身的努力工作,如今朱荣其的大女儿已能够靠扶手走路,一家人也早已不再为生计而烦恼。而他如今最大的心愿,就是多陪女儿看看这个美丽的世界。

寒潮来袭 温暖到家

独山港为老年群体送关爱

■记者 杨昊玥 通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 每逢寒潮来袭,气温骤降,高龄、独居及困难老人,都是独山港镇各村社区的重点关怀对象。近日湿冷天气持续,平湖市椿熙堂老年社会服务发展中心在独山港镇第一时间开展送温暖行动,带着御寒物资对老年人开展走访慰问。

12月1日上午,工作人员带着围巾手套,还有购买的棉衣和慰问品来到独山港镇小营头村村民吴弟观家中。吴弟观今年76岁高龄,患有四级残疾,随着妻儿相继离世,只剩下孙子和他相依为命。“平常他们每过几天就会来看望我一次,还会带着大米、油、面条、饼干和水果来,我感觉非常幸福、非常温暖。”吴弟观说。随后工作人员又来到村民吴水根家中,吴水根今年67岁,是一名患有智力残疾的孤寡老人。工作人员帮他穿上棉衣,并细心叮嘱他寒潮天一定要做好保暖措施,尽量减少外出。穿上新衣服,戴上围巾和手套,吴水根的脸上也露出了笑容。

据了解,此次送出的围巾和手套是独山港镇小营头村居家养老服务照料中心的几名志愿者手工织成的,一针一线穿梭中,表达的尽是对老人的关爱。不仅是小营头村,独山港镇的其他9个村社区也在同步开展送温暖行动。这项行动已经连续开展了3年,共送出100余份温暖。“有些老人平常也不舍得买东西,所以我们就想自己织围巾送给他们,感觉通过自己的双手传递温暖很有意义,也能为高龄、独居老人送去一份特别的温暖。”平湖市椿熙堂老年社会服务发展中心独山港片区主管蔡华说。

遗失声明

●平湖市钟埭街道小谢电动车修理部遗失公章一枚,声明作废。

拍卖公告

嘉兴嘉诚拍卖定于2022年12月15日下午1:30在平湖市白马堰社区会议室拍卖:

一、拍卖标的:平湖市钟埭街道城西路382号——白马堰菜市场摊位1年租赁权(共34个标的),须为指定用途,起拍价每年8550元至28200元不等。竞买保证金每一标的10000元。详见拍品目录。

二、预展、报名:2022年12月13日在平湖市商业文化广场A区444号受理报名,2022年12月14日上午9:30至下午4:00在平湖市白马堰菜市场城管办公室受理报名。

三、凡有意参加者,请携带相关证明(个人身份证;法人须同时携带营业执照复印件、法定代表人身份证、授权委托书及公章)到报名地点办理竞买手续并交纳竞买保证金(不计息)。

银行账户:嘉兴市嘉诚拍卖有限公司、农业银行浙江长三角一体化示范区魏塘支行、19331101040000305。

四、垂询电话:0573-84031681、85022518。嘉兴市嘉诚拍卖有限公司 2022年12月6日

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告



某男孩,2020年10月1日出生,2020年10月1日凌晨被人遗弃在平湖市当湖街道六里塘大桥南面王水相公庙处,被捡拾时男婴身上裹着红色的棉被,没有发现其他证明身份的东西。请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到平湖市行政服务中心公安窗口认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:85127501。

平湖市公安局 2022年12月6日

初心行动托起稳稳的幸福

■记者 杨昊玥

【档案记忆】翻开《2019平湖年鉴》,清晰记录了2018年我市打造初心品牌,制作初心宣讲包,组建初心宣讲团,办好初心大学堂。针对走访中群众反映较为集中的问题,深入实施以农民住房改善、老旧小区标准化改造、低收入家庭增收、天然气“三进”为主要内容的初心行动。

【非凡十年】民之所望,政之所向。2018年,我市1.1万名党员干部及志愿者,深入基层一线,走访百姓家庭13万余户、企业6000多家,搜集各类问题诉求,其中反映较为集中的共性问题分别为农民建房难、建房慢,老旧小区改造,低收入家庭增收难,天然气到户覆盖面还不够广等四个方面的民生问题。如何

切实回应民生诉求,抓好问题整改破解,我市于10月8日启动实施第一批“初心行动”,以行动的大担当推动事业的大发展。

2019年,农村住房改善完成新一轮“1+X+n”村庄布点规划优化,启动建设公寓房3760套,新社区审批建房838户。低收入家庭增收完成动态调整,持股低收入家庭3558户,覆盖率96.97%,实现2019年度分红1822万元。基本完成老旧小区标准化改造,覆盖2个街道、21个社区、81个老旧小区,涉及38044户人家、10万多群众,形成“功能配套、设施完好、环境整洁、停车有序、面貌一新”的老旧小区人居环境。……

如何将初心行动作为一项了不起的事业,一以贯之延续下去、深入下去?时隔一周年,2019年10月8日我市又发布了《关于深入开展初心行动的实施意见》,启动实施升级版初心行动,从群众最期盼的地方抓起、从群众最不满意的问题改起,一以贯之守初心、矢志为民担使命。“2.0版”的初心行动包含“马上办”“治理创新”“关键小事”“追梦奔跑”4大专项行动,52项主要任务,61个工作目标,聚焦的都是社会转型发展中的痛点难点、群众反映强烈的突出问题,也看到了我市在“不忘初心、牢记使命”主题教育中始终把推动发展、解决问题作为落脚点的恒心和决心。升级版内容更系统、更精准、更全面,全部是我市领导干部通

过前期“初心体验”梳理出来的社会转型发展中的痛点难点和群众反映强烈的突出问题,且桩桩件件均列出完成时限,明确具体任务,责任到部门。

“小事情”放在心上,“大责任”扛在肩上。这一桩桩、一件件民生实事,背后是市委、市政府事事处处以群众切身利益为准绳,为民生答卷增添新的厚度与温度。

【建档者说】市档案馆宣传文化科科长高乃洁:十年来,市委、市政府始终坚持贯彻落实“不忘初心、牢记使命”的时代要求,大力弘扬红船精神,全

面推进“八八战略”再深化、改革开放再出发。按照全面高质量发展的要求,结合深化新时代“网格连心、组团服务”工作,实施升级版初心行动,从单一具体的“事上改”向机制体系的“理上改”转变,在服务环境优化上办好“发展急事”,在基层社会治理上破解“改革难事”,在增进民生福祉上聚焦“关键小事”,在重大项目建设上推进“圆梦大事”,进一步激励全市广大党员干部不忘初心、牢记使命,拔高标杆、创新落实,在全面推进金平湖新崛起的征程中彰显担当作为。



“抚今追昔”书法展

近日,在市陆维钊书画院,“抚今追昔”书法作品展正在展出。据介绍,该展共展出250余件兰亭书会的书法作品,展现了作者沉浸古典、自创风格的创作历程。

■摄影 王强

钟埭“微网格”托起百姓“大民生”

■记者 胡佳英 通讯员 徐冰艳 陈明远

本报讯 最近,钟埭街道永兴社区阳光庭院小区的居民们,纷纷对小区安装的4根晾衣架拍手叫好。而这问题的解决,主要来源于“微网格”发挥的“大作用”。阳光庭院小区有6幢居民楼,由于地理位置的关系,存在部分楼层光照不足,居民衣物晾晒难的问题。微网格长陆岚在走访中了解了群众的诉求,和小

区红色业委会进行商讨,最终确定了在小区东北角空白处设置固定晾衣架的方案,并付诸实践,得到了居民的称赞。

以网格为单元,解决群众大小事。近年来,钟埭街道坚持党建引领基层治理工作,用好用实基层网格体系,从小处着眼,在末梢发力,真正做到“民呼我应,即呼即应”,解决了众多“微不足道”的小事。新建花苑是全市最大的农拆小区,停车难成为该小区的突出问题之一。微网格长陆岚

在走访中,了解到居民的这一烦心事,马上将该问题反馈给网格员彭冬叶。群众烦心事摆在眼前,如何破难是关键。经过商量以及实地勘察,最终又在相关位置增加了近50个停车位,一定程度上缓解小区居民停车难问题。

钟埭街道推进基层治理,打造线上线下齐发力的良好格局。“浙里网格连心”平台是推进基层治理的一大数字化“神器”。西林寺社区网格员周叶婷就利用该平台帮助社区居民解了一桩烦心事。居

民王大叔是一位残疾人,上有70岁的老母亲,下有还在上大学的孩子,一家重担全压在他一个人身上。因为脑溢血身体还在康复期,王大叔四处求职,却屡次被拒。见到他整日愁眉苦脸地坐在社区活动室,其所在网格的微网格长在“浙里网格连心”平台发起需求,周叶婷看到后,领办了该任务,帮助王大叔成功入职了浙江荣晟环保纸业股份有限公司。有了工作的王大叔,点燃了对生活的希望,脸上的笑容也多了。

群众无小事,枝叶总关情。在钟埭街道,越来越多群众的操心事、烦心事、揪心事在一个个网格内得到解决,干群关系在网格内得到升温。近年来,钟埭街道依托139个网格、807个微网格的网格体系,实现社区治理由末端管理向源头治理转变,由粗放式管理向精细化治理转变,做到“人在格中走,情在格中结,事在格中办”,通过“零距离”服务将群众诉求解决在“家门口”,真正实现以“微网格”托起“大民生”。

用心念好“服务诀”

■记者 黄雨欣

【先锋名片】陆丹恩,平湖经济技术开发区党工委委员、管理委员会副主任,钟埭街道办事处副主任(工业)。

【破难足迹】平湖经开外资企业多,民生企业多,产业链关键企业多,是平湖经济高质量发展的主阵地,而疫情则打乱了经开发展的节奏,给全区经济运行带来了冲击。面对疫情的严峻挑战,作为平湖经济技术开发区党工委委员、管理委员会副主任,陆丹恩紧盯服务做文章,始终坚持“服务企业就是服务发展”的理念,直面问题,勇担责任,在特殊时刻稳住经济大盘,保证经济持续健康发展。

疫情在前,责任在肩。货物流通存在风险、产业链无法

正常运转、交易订单无法按时完成……一道道难题摆在陆丹恩面前,做好稳企保供工作迫在眉睫。“我们连夜研究疫情防控的相关政策方法,以最快速度为企业疫情防控提供政策指导,严格规范区内企业人员和货物的疫情防控管理。”陆丹恩说。平湖经开率先出台了《平湖经开企业人员和货物疫情防控管理标准》和“货车赴中高风险地区全闭环管理办法”,有效控制疫情传播风险,为疫情期间企业及复工复产夯实基础。

疫情逐步稳定后,保障经济运行提上日程。如何让企业稳妥有序进入运行正轨,成了陆丹恩思考的首要问题。“我们优化班子领导联挂企业机制,按照经济规模、产业细分,对辖区内252家规模以上企业组建16个

联挂服务组。”陆丹恩说。作为总牵头人,他广泛搜集企业意见建议,围绕经济“稳增长”,及时出台修订经济创新、工业强区、企业纾困“三政策”,保障企业用地、用能、用工等生产要素。研究出台的区企业纾困发展意见,共惠及企业200多家,充分提振了企业的发展信心,推动经济企稳回升。陆丹恩还通过创新服务模式,帮助企业破难解困,做好助企解难题的“急郎中”,给企业实打实“雪中送炭”。同时为了更好地恢复生产,分类举办“企业沙龙”,让产业头部企业和配套企业深入交流,加强企业产业链协同。

谋划经济高质量,好项目带动好发展。作为以外资为主的国家级开发区,做好外资企业高质量发展的“店小二”至关重

要。“我们加大对落户外资企业的服务力度,护航园区最大日资企业——日本电产集团新能源汽车驱动电机项目、高端机床项目增资落地,今年实现制造业投资32.8亿元。”陆丹恩说。今年,中日(平湖)产业园摘得全省建成类国际产业园榜首,这也是中日(平湖)产业园连续两年位列第一,中德(平湖)产业园也首次进入全省培育名单并得到省商务厅点名表扬。

【攻坚感言】陆丹恩:一流的

营商环境是推动经济高质量发展的“生命线”,企业侧需求的快速响应是我们的首要任务。良好的营商环境,离不开开铁军共同努力。我们以铁军力量对抗疫情挑战,跑出为企优服务的“加速度”,争当助企解难题的“急郎中”,切切实实把企业服务放到心上,将惠企政策落到实处。下一步,我们将坚持打造经济高质量发展“新标杆”这一工作目标,坚定信心、不懈努力,用智慧和汗水,为平湖经济高质量发展作出经开贡献。



讲文明 树新风 公益广告

浙江有礼·报本平湖

亲有礼

传承好家风 相亲又相爱



平湖市文明办